

山东移植医生倒卖尸骨 背后黑幕重重

新唐人



青岛大学附属医院肝病中心副主任医师李志强卷入非法盗取盗卖遗体的案件。

近期，山西奥瑞公司非法盗卖尸体，制成医疗材料牟利的案件引起极大关注。根据山西太原市公安局今年5月23日作出的“起诉意见书”，2015年至2021年期间，山东青岛大学附属医院肝病中心副主任医师李志强事先将遗体肢解后，放入冷柜保存，再卖给山西奥瑞公司，共5次。李志强共出售十几具人体骨骼原料，每具价格1万~2.2万元不等。

青岛大学附属医院盗卖尸骨背后的黑幕

《澎湃新闻》发现，8月8日下午，青岛大学附属医院器官移植中心网站已将该中心副主任、主任医师李志强的信息紧急撤下。

“起诉意见书”还提及，山西奥瑞公司收购的是年龄在20到60岁之间，没有疾病的尸体。

旅美时事评论员唐靖远分析，李志强非法倒卖尸体存在很多疑点，“如果说这些人都是在医院里死亡的，他必须是要由这个主治的医生来开具一份死亡证明书。那么家属要凭着这份死亡证明书，他才可以领取他的这个遗体，并且到民政局要去对这个人销户的。这十几个人为什么没有家属来认领他的遗体？为什么李志强他作为一个医生，他没有权利来处理这些尸体的情况之下，却是由他来全权处置这些尸体？”

中国问题专家横河表示：“既然移植中心能提供器官之外的骨骼，很可能器官的来源都不是捐献，而是非法获取。我们知道中国活摘器官已经是一个庞大的产业链，而显然这次曝光的人骨案和活摘器官的产业链是有交集的，至少有一部分是活摘产业链的下游产业，就是说活摘以后供体的其余部分成为人骨案的来源。”

巧合的是，李志强所在的青大附院器官移植中心是由著名肝脏移植专家臧运金2014年参与创建的。臧运金由于涉嫌活摘法轮功学员器官，受到总部在美国的《追查迫害法轮功国际组织》的追查。

骇人听闻的青岛模式

臧运金从2005年开始在北京武警总医院肝脏移植研究所担任副所长，在那里至少完成1,570例肝移植。武警总医院隶属军方，做的器官移植特别多，但来源极其保密。据追查国际的报告，军队医院和武警医院及其总后勤部是活体摘取法轮功学员器官做移植的核心机构。

2014年中共声称停止使用死囚器官，从2015年起正式停止使用。很多中国移植医生都担心以后器官来源成问题。但青岛附院却在此时投巨资新建了移植中心，请来了臧运金。自从该中心建成后，青岛器官来源大幅增加，肝脏移植、肾脏移植手术数量连续多年稳居全国前列、山东省第一。

臧运金有一个器官捐献移植的“青岛模式”，就是把“每位潜在的捐献者”提前转到青大附院器官移植中心，达到“脑死亡”的判定标准后，医院维护器官的功能，提前做好移植手术准备。“青岛模式”强调的脑死亡，在大陆移植界常见。国际调查发现，中共军警和医生人为制造供体“脑死亡”，以便活摘器官。原重庆市公安局长王立军等人联合第三军医大学，还发明了专门制造“脑死亡”的脑干撞击机。

而李志强倒卖尸体给的山西奥瑞，是中国辐射防护研究院的下属企业。实际控制人李宝兴主持研发的“同种骨植入材料”产品获得9项国家专利。山西奥瑞曾被列入“四级监管生产企业名单”，是重点检查的企业。但是该公司靠伪造遗体志愿捐献登记表、检验报告等盗卖尸体牟利，这条国家级的黑色产业链多年都没被发现。

真相

“自焚”真相

2001年除夕，天安门发生了震惊世界的“自焚”事件，大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。

“自焚者”之一刘春玲被烧死？



央视焦点访谈“自焚”录像截屏显示，图1、刘春玲身上的火被扑灭时，有人用重物猛击她的头部；图2-3、刘春玲不自觉地双手护头，随即倒地，被打弯重物从其脑部快速弹起；图4、一名身穿大衣的人站在出手打击的方位，仍保持用力姿势。